
2. К источнику с напряжением и(t)=141 sin (ωt-200) В подключена нагрузка, ток в которой равен i(t)=7,07 sin (ωt-800) A. Определите активную, реактивную и полную мощности.

3. Составьте систему уравнений по первому и второму законам Кирхгофа для следующей схемы:

R1





E3





R3





R5





R6





R4





R2





E2





E4





R7








Составил: ст. преподаватель ___________________________ В.И. Андросов

Заведующий кафедрой ________________________________ А.В. Бондарев

Протокол №1 от «5» сентября 2019 г.


